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WYKONAWCY 

 

 Sprawa nr  ZP/17/2024   

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: Dostawy drobnego wyposażenia medycznego 

dla Oddziałów CKD II na potrzeby SP ZOZ CSK UM w Łodzi” 

 
Zamawiający dokonuje następującej aktualizacji wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia z  dnia 

20.02.2024r. i wyjaśnia co następuje: 

 

JEST: 

Pytanie Nr 27 

Dotyczy pakietu 4. Wózek inwalidzki, ręczny, składany – 22szt.  

Czy Zamawiający jest w stanie wstępnie określić jaką ilość wózków planuje zamawiać w jakich terminach? 

Informacja ta umożliwi nam wstępne oszacowanie kosztów i zaoferowanie jak najatrakcyjniejszej ceny. 

Odpowiedź: Minimalna ilość jednokrotnego zamówienia 50% w ciągu 1 tygodnia od podpisania umowy. 

 

POWINNO BYĆ: 

Pytanie Nr 27:  

DOTYCZY PAKIETU 5. Krzesło/fotel do pobierania krwi -12 szt 

Czy Zamawiający jest w stanie wstępnie określić jaką ilość foteli planuje zamawiać w jakich terminach? 

Informacja ta umożliwi nam wstępne oszacowanie kosztów i zaoferowanie jak najatrakcyjniejszej ceny. 

Odpowiedź: Minimalna ilość jednokrotnego zamówienia 50% w ciągu 1 tygodnia od podpisania umowy. 

 

Uwaga   

1) W przypadku dopuszczenia parametrów, zapisów innych niż opisane w SWZ,  Zamawiający prosi, aby zaznaczyć, iż 

parametry, zapisy zostały dopuszczone w drodze udzielonych wyjaśnień treści SWZ z powołaniem odpowiedniego 

numeru odpowiedzi.  

2) Powyższe wyjaśnienia oraz modyfikacje stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.  

 

 

Zamawiający udostępnił na stronie internetowej https://platformazakupowa.pl/pn/csk_umed  

- treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej  

 

                                                                                                                                                                Kinga Miśkiewicz 


